Sissybar mit und ohne
Gepackbriicke fiir
HONDA VT 750 D2 Black Widow

] | HEPCO&
Artikel-Nummer: BECKER

600.918
61 1 .91 8 66955 Pirmasens

Germany

An der Steinmaver 6

. Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Der Bausatz umfal3t folgende Teile: Fox: +49 :Oi 6331 1453 120

——————————————————————————— e-mail: vertrieb@hepco-becker.de
1 Halteplatte links
1 Halteplatte rechts

Internet: www.hepco-becker.de

1 Sissybar mit bzw. ohne Gepéackbriicke Motorradkoffer

4 Inbusschrauben M 10 x 60 x 12,5 mm ?EPF'C*;‘“’EGL“

4 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 “‘,:‘:Lf:eu;”koeﬁg
4 U-Scheiben & 10,5 Spezialkoffer

4 U-Scheiben & 8,4
4 Aludistanzen @ 18 x @ 11 x 7 mm

Montagehinweise

Die Originalschrauben der seitlichen Chromleisten demontieren; sie entfallen.
Wichtig: Nicht beide Seiten gleichzeitig, sonst senkt sich der Kotfliigel ab!

Die Halteplatten mit den Inbusschrauben M 10 x 60 x 1,25 mm nebst U-Scheiben & 10,5 an den
freien Bohrungen montieren. Jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 11 x 7 mm als Abstandshalter
zwischenschieben.

Die Sissybar wird hinten an freien Bohrungen von innen montiert. Zur Verschraubung die
Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben & 8,4 verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres erganzbares Zubehor bieten wir folgende Teile an:

625.918 00 02 Packtaschenhalter chrom

501.918 00 02 Schutz- und Zierbugel vorne chrom

410.918 00 02 Fender Guard (Zierbugel fur Kotfligel vorne) chrom
400.918 00 02 Twinlight-Set (Zusatzscheinwerfer) chrom

Ledertaschen in verschiedenen Ausfihrungen
Tankcover etc.






	611918-1.pdf
	611918-2

